
花と緑のおさらい講座　『花き栽培基礎講習～経営編～』 　R5.11.9

●講座の内容はどうか？

とても満足 満足
少し物足りな

い
不満 未記入

1 4 1 0 0

★上記のように思った理由は？

●講師の話し方や説明は？

とても満足 満足
少し物足りな

い
不満 未記入

1 5 0 0 0

●配布された資料は？

とても満足 満足
少し物足りな

い
不満 未記入

0 3 3 0 0

●受講目的は？(複数回答可)

知識を高める
地域活動に活

かす
仕事に活かす その他

3 0 4 0

学校では経営の授業を受講していなかったし、卒業後も勉強しなかったので無知の状態で今回受講した。全てを理解することはできな

かったけど、最終的に自分の中で納得して終わることができたので満足したと思う。

知らない事ばかりで、新しい知識として聞けたので。

充実した時間でしたので。

内容は理解できるが、花屋経営に落とし込んだプランもあると良いと思う。
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●講座を何で知ったか？（複数回答可）

チラシ 職場から 知人から HP その他

1 1 0 2 2

●性別

男性 女性 未記入

4 2 0

●年代

～20代 ～30代 ～40代 ～50代 ～60代 70代～ 未記入

1 0 3 1 0 1 0

●住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外 未記入

0 0 1 1 0 4 0

　　　　　　・学校からのメール

　　　　　［その他］

・学校（同窓会）のLINE
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●講座に関する意見

●開催してほしい花と緑に関する講座

店頭ディスプレイ

一人親方としては、作業量の算出法に頭を悩ませている。

今回先生が話しきれなかった内容や、今回の講座の振り返り

すこし難しかった。

ありがとうございました。PCの音量を最大にしても聞こえにくかったので、できればマイクの音量を上げていただけると幸いです。

経営に関して無知で受講しました。前半は無知ながら聞き入れやすかったのですが、後半時間が無くなってきてからの部分がほぼさっ

ぱりでしたが楽しかったです。

経理を昨年先代から引継ぎました。簿記3級を15年ほど前に取得しましたが、実務は始めたばかりで、分からない部分は会計士さんに

お願いしているので、貸借対照表や損益計算書はぼんやりした記憶しかなく大変勉強になりました。自社のもので確認したいと思いま

す。講義の進め方ですが、配布された資料以外のパワーポイントの画面を書き写したくても私には時間が足りず、また、書く事に気が

取られると話についていけないので、講義後で構いませんので、パワーポイントも配布していただけるとありがたいです。

経営について無知だったので講義の内容についていけるか心配で、実際、最初はわからないことだらけだった。でも、最終的には自

分の知識を増やせたと思う。

Zoomについて説明があると嬉しい。コロナ禍でzoomを使う機会が無かったので、最初に何をすればいいか分からなかった。調べてみ

てもログインの方法がいくつかあるようだったので、講座が始まる前にどういう準備をしておけばいいのか知らせてもらえると嬉し

かった。


